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R edhouse’un hikâyesi 1822 yılının 
Ocak ayında Boston’dan yola çıkan 

Cyprus adlı bir yelkenlinin ambarına 

yüklenen matbaa makinesi ve harf kalıp-

ları ile başlar. Bu yelkenlinin ilk durağı 

Malta’dır. Daniel Temple adlı Amerikalı, 

İtalya, Yunanistan ve Osmanlı İmpara-

torluğu için kitaplar hazırlamak ile gö-

revlendirilmiştir. Temple, Malta’da kur-

duğu basımevinde çeşitli dillerde kitap-

lar basarak görevini yerine getirir. 1853 

yılında basımevinin İstanbul’a taşınması 

kararı alınır. Basımevi, 1966 yılına kadar 
Amerikan Bord Heyeti Neşriyat Dairesi 
olarak faaliyet gösterir. 

Basımevinin faaliyetlerinin başında 
Sir James Redhouse’un hazırladığı İn-
gilizce-Türkçe ve Türkçe-İngilizce söz-
lüklerin basımı gelir. Başlangıçta yar-
dımcı yayın gözü ile bakılan sözlükler 
günümüze kadar süren bir yayımcılık 
geleneğinin çekirdeğini oluşturmuştur. 
Basımevi bu süreçte geçirdiği maddi 
olumsuzluklara rağmen pek çok dilde 

I. Tarihçe
Bir Yayınevinin Evrimi *
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eser basar; bu eserlerin içinde 1950’den 

sonra çocuk kitapları da yer alır. 

1966’da basımevinin adı Redhouse 

Yayınevi olarak değiştirilir. 1966’dan 

1991’e kadar Redhouse Yayınevi müdürü 

olarak görev yapan William Edmonds, 
Türk yazarlarının eserlerine ağırlık ve-
rir. Türk sanat ve yayın dünyasının ta-
nınmış isimleri bu dönemde Redhouse 
Yayınevi’nin zenginleştirici ortamında 
gelişerek bu ortamdan ilham alırlar.

A Lexicon, English and Turkish (İngilizce ve Türkçe Lügat), 1861. 
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TARİHÇE

Türkiye’deki Amerikan Bord kurum-
larının Sağlık ve Eğitim Vakfı’na (SEV) 
devredilmesi sürecinde Redhouse Ya-
yınevi 1997 yılında Vakıf himayesine 
girerek SEV Matbaacılık ve Yayıncılık 
Eğitim Ticaret A.Ş. (SEV-YAY) unvanını 
alır. Redhouse sözlüklerinin vârisi olan 
SEV-YAY temel işi olan sözlük üretimini 

ve çeşitli alanlarda kitaplar yayımlamayı 

sürdürmektedir. 

Yayınevimiz 150 yılı aşkın yayımcı-

lık geleneği ve zengin tarihi sayesinde 

Türkiye’nin en saygın yayınevleri ara-

sında yer almakta ve özgün çalışmaları-

na devam etmektedir. 

Yeni Redhouse Lügati, 
İngilizce-Türkçe ’nin 
editörler kurulu: 
(soldan sağa) Andreas 
Tietze, Sofi Huri ve 
John Kingsley Birge.

* Dr. Brian Johnson tarafından yazılmış Değişen Fontlar - Bir Yayınevinin Evrimi’nden alınmıştır.
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Geçmişten gelen geleneğin devamı 
olarak sektörde “Redhouse” adı ile 

bilinen Sev-Yay iki alanda faaliyet gös-

termektedir: yayıncılık ve satın almaya 

aracılık etme. Bu faaliyetlerden birinci 

ve en önemlisi yayıncılık faaliyetidir. Ya-

yıncılık faaliyetlerimizin temelini oluş-

turan Redhouse sözlüklerini de içeren 

ürün yelpazemiz oldukça geniştir. 

SEV-YAY 2006 yılında çocuk kitap-

ları yayımı ile ilgili olan geçmişini can-

landırma kararı almış ve Redhouse Kidz 

markasını oluşturmuştur. Bu marka kap-

samında “çocuk edebiyatı”, “İngilizce 

öğrenelim” ve “Türkçe eğitim” ürünleri 

bulunmaktadır. 

Yayıncılık faaliyetinin bir diğer başlığı 

“eğitim-öğretim”dir. Bu bölümde gerek 

yetişkinlerin eğitim-öğretimi, gerek genç 

yaştakilerin eğitimi hedeflenmektedir. 

II. Yayınevimiz Hakkında
Biz Kimiz
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Bunların dışında SEV-YAY, geçmişten 

gelen “kültür-turizm” kitapları arşivini 

yeni kitaplar ile zenginleştirmektedir.

SEV-YAY’ın ikinci faaliyet alanı ise 

Sağlık ve Eğitim Vakfı kuruluşlarına sun-

duğu kitap, kırtasiye, üniforma ve demir-

baş satın alımına aracılık etme hizmetidir.

SEV-YAY’ın en büyük hedefi sahip ol-

duğu Redhouse markasını en iyi şekilde 

temsil etmek, yayıncılık sektöründe ye-

nilikçi ve çağdaş bir yolda güçlü adımlar 

ile ilerlemek ve bunları yaparken de top-

lumun tüm bireylerine doğru ve özenle 

hazırlanmış bilgiler sunmaktır. 
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M isyonumuz, İngilizce ve Türkçe 
dillerinde ve sözlükçülük konu-

sunda sahip olunan uzmanlık ve birikim 

aracılığıyla farklı yaş gruplarına hitap 

eden çeşitli referans ürünleri sunarak 

eğitim ve kültür alanlarında ülkemize 

hizmet etmektir. 

SEV-YAY, misyonunu yerine getirir-

ken aşağıda belirtilen değerleri benimser:

•	 Tam ve doğru bilgi aktarma

•	 Güncel olanı takip etme

•	 Kaliteli ve güvenilir olma

•	 İş ortaklarımızı seçerken aynı değerleri 

gözetme

•	 Ürün yelpazesini geliştirme ve yeni 

ürünler oluşturma

•	 Sosyal sorumluluk projeleri üretme

III. Misyonumuz
Varlık Nedenimiz
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A. YAYINCILIK
Kâğıt, Mürekkep ve Teknoloji

IV. Faaliyet Alanları
Neler Yapıyoruz



14



15

(1) ÜRÜN YELPAZESİ

Yayıncılık Faaliyetimizin Fotoğrafı
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REDHOUSE SÖZLÜKLERİ

Genel Sözlükler:  Sözlük grubu şirke-
tin en köklü ürün grubudur. Tarihçe bö-
lümünde de bahsedildiği gibi Redhouse 
markasının temeli Redhouse sözlükleri 
ile atılmıştır. Markamız Türkiye’nin en 
çok bilinen ve tercih edilen sözlük mar-
kasıdır. Redhouse sözlükleri İngilizce 
-Türkçe ve Türkçe-İngilizce olmak üze-
re çeşitli boyut ve kapsamlarda hazır-
lanmaktadır. Sözlük grubumuz içinde  
Türkçe/Osmanlıca-İngilizce bir sözlü-
ğümüz de bulunmaktadır. Editoryal eki-
bimiz sözlüklerimizin güncellenmesi ve 
yeni sözlüklerin üretilmesi için sürekli 
çalışmaktadır.

Tematik Sözlükler: Eğitim ve sa-
nat alanlarına özel ilgi bes-
leyen kişilerin kullanması 
amacı ile hazırlanmış söz-
lüklerdir. Ayrıca çizimleri ve 

farklı tasarımları, kullanımı keyifli hale 

getirmektedir. Eğitim Terimleri Sözlüğü 

eğitim kuramları ve eğitim psikolojisi 

gibi eğitim ile ilgili birçok konuyu kap-

samaktadır. Sanat Terimleri ve Kavramları 

Sözlüğü ise resim, heykel, mimarlık gibi 

konularda çok önemli bir kaynak görevi 

görmektedir. 

CD Sözlükler: Redhouse İngilizce 

-Türkçe-İngilizce CD sözlük, bilgisayar 

kullanıcılarına büyük kolaylık sağlamak-

tadır. Bu ürünümüzü kullanarak hem 

hızlı hem de doğru bilgiye ulaşabilir, 

sözcük hazinenizi geniş-

letebilirsiniz. 

(2) ÜRÜN GRUPLARI İLE İLGİLİ AÇIKLAMA  
Daha Detaylı Bilgiye mi İhtiyacınız Var?





ÜRÜN GRUPLARI İLE İLGİLİ AÇIKLAMA

REDHOUSE ÇOCUK  (Redhouse Kidz)

Çocuk Edebiyatı: Yayınevimizin ço-
cuk edebiyatı bölümünde gerek yabancı, 
gerek Türk yazarlara ait çocuk kitapla-
rı bulunmaktadır. Yabancı yazarların 
hikâye kitapları için dünyaca bilinen 
yayınevleri ile çalışılmakta, Türk yazar-
ların kitapları için ise Türkiye’nin önde 
gelen, başarılı yazarları ile işbirliği ya-

pılmaktadır. 
R e d h o u s e 

Kidz’in hede-
fi, çocukları Walt Dis-
ney ve benzeri dünya 

markalarının ürettikleri 
karakterlerin dışında fark-

lı kültürlerin yerel tatları ile buluştur-
mak ve tek bir güzel olmadığını vurgu-
lamaktır. Bir diğer önemli çıkış noktası, 
kitapların ilgili çocuk yaş grubunun 
içinde bulunduğu gelişim çağına uygun 
ve onu destekleyici öykülere sahip ol-
masıdır. Son kriter ise, farklı tatları aynı 
kalitede sunan illüstrasyonlar içeren 
kitaplar yayımlayarak, küçük yaşlardan  
itibaren çocuklardaki estetik anlayışının  
gelişimine katkıda bulunmaktır. Çünkü  
biliyoruz ki, çocuk kitaplarındaki resim-
ler de, metinler de eğitici nitelikte ol-
malı ve çocuğun          gelişimine kat-
kıda bulunmalı-
dır. Çocuk kitap-
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larımız çoğunlukla 3-12 yaş aralığındaki 

çocuklar için hazırlanmıştır.

İngilizce Öğrenelim: Redhouse Ço-

cuk bölümümüzde yer alan “İngilizce 

Öğrenelim” dalında 5-12 yaş aralığında-

ki çocukların çeşitli ürün ve araçlar ile 

İngilizce öğrenmelerine ve İngilizce bil-

gilerini pekiştirmelerine destek olmayı 

hedeflemekteyiz. Bu grubun içinde ge-

rek yurt dışındaki farklı yayınevlerine 

ait İngilizce öğrenmeye yönelik çeşitli 

kitaplar, gerekse yayınevimiz editörle-

rinin hazırladığı dil kartları, çıkartmalı 

kitaplar ve dil öğrenimini kolaylaştı-

ran araçlar bulunmaktadır. Bu ürünler, 

grubumuza bağlı olan SEV İlköğretim 

Okulları tarafından da ders malzemesi 

olarak kullanılmaktadır. 

Türkçe Eğitim: SEV-YAY olarak özel-

likle SEV İlköğretim Okulları için ders-

lerde kullanılmak üzere, İngilizce ders 

malzemelerinin yanı sıra, çeşitli Türkçe 

kaynaklar da hazırlamaktayız. Ayrıca bu 

kaynakları piyasada da satışa sunmaktayız. 
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REDHOUSE EĞİTİM-ÖĞRETİM

Eğitimbilim: Uzmanlaşmış kadrolar 
tarafından hazırlanan kapsamlı içerikle-
ri sayesinde eğitim dizisindeki kitapları-
mızın, hem temel bilgi sahibi olmak iste-
yen genç öğretmenlere, hem de değişen 
öğrenci profili ile birlikte eğitim anlayı-
şını yenilemek isteyen deneyimli öğret-
menlere kaynak teşkil etmesini 
hedefliyoruz. 

Eğlenelim-Öğrenelim: 
Yayınevimiz, eğlenirken öğ-
renmenin gücüne inanmak-
tadır. Bu doğrultuda, her 

yaştan kişiye İngilizce öğrenmelerini 

sağlamak ya da İngilizce bilgilerini pe-

kiştirmek için pratik ürünler sunmak-

tadır. “Eğlenelim-öğrenelim” ürün gru-

bunda gramer bilgisini destekleyecek 

araçlar ve benzeri ürünler bulunmakta-

dır.

Apple-Android Oyunlar: Teknolojiyi 

yakından takip eden yayınevimiz akıl-

lı telefonlar ve tabletlerde kullanılmak 

üzere İngilizce temelli oyunlar geliştir-

miştir. Bu oyunlar ile kullanıcılar hem 

İngilizce seviyelerini ölçebilmekte hem 

de oyunlar oynayarak keyifli zaman ge-

çirmektedir. 

REDHOUSE KÜLTÜR-TURİZM

Bu grupta ürün yelpazesi oldukça 

çeşitlilik göstermektedir. Turizm, 

kültür, gezi konularında özenle 

hazırlanmış kaynaklarımız oku-

yucularımızın beğenisine su-

nulmaktadır. 
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Perakende Mağazalar ve Mağaza 

Zincirleri: Ürün yelpazemizde yer alan 

tüm ürünler yurt içinde önemli mağaza 

zincirlerinde ve belli başlı mağazalarda 

satışa sunulmaktadır.

Dağıtımcılar: Yayınevimiz, yurt için-

de geniş dağıtım kanalları olan büyük 

dağıtımcılar ile çalışmaktadır ve böy-

lelikle ürünlerimiz yurt içinde birçok 

noktaya ulaştırılmaktadır.

İnternet: Tüm ürünlerimiz İnternet 

üzerinden satış yapan firmalar ve kendi 

İnternet sitemiz aracılığı ile tüketiciyle 

buluşturulmaktadır.

Eğitim Kurumları: Ürün yelpaze-

mizde bulunan birçok ürün, başta bağlı 

bulunduğumuz grubun okulları olmak 

üzere, pek çok eğitim kurumu tarafından 

talep edilmekte ve bu kurumların okuma 

ve ders kitabı listelerine girmektedir.

(3) SATIŞ YÖNTEMLERİ VE DAĞITIM KANALLARI 

Sizlere Ulaşmanın Yolları
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SEV-YAY olarak köklü yayıncılık geç-

mişimizin yanında son yıllarda, bağlı 

bulunduğumuz SEV grubuna tedarik ve  

satın almaya aracılık hizmetleri de sun-

maktayız. Bu görev kapsamında,

•	 Yabancı kaynaklı ders kitaplarının sa-

tın alınması (ithal edilmesi)

•	 Türkçe ders kitaplarının satın alın-

ması (Yayınevimiz Milli Eğitim 

Bakanlığı’nın yayımladığı kitapların 

yetkili satıcısıdır.)

•	 Kırtasiye ve ders araç-gereçlerinin sa-

tın alınması

•	 Çeşitli basım işlerinin yürütülmesi

•	 Demirbaş alımı ve tefriş etme

•	 Okul üniformalarının temini 

işlerini de üstlenmiş bulunmaktayız. Bu 

işleri gerek kendi grup kurumlarımız, 

gerek grubumuz haricindeki kurumlar 

için yapmaya yetkin bir operasyon ağına 

ve çalışan kadrosuna sahibiz.    

B. TEDARİK VE SATIN ALMAYA ARACILIK
Siz İsteyin, Biz Sağlayalım!



Ebru Şenol
Şirket Müdürü

Üretim, Satın Alma ve Satış

Editörler ve Grafik Tasarım Depo

Mali ve İdari İşler

V. Ekibimiz
Emeği Geçenler
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Bütün Ekip Birlikte
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VI. İLETİŞİM BİLGİLERİ

Genel Merkez:
Adres: 	 SEV Yayıncılık Eğitim ve Ticaret A.Ş.

  	 Nuhkuyusu Cad., No. 197 Üsküdar İş Merkezi, Kat 3,  

34664 Bağlarbaşı, Üsküdar-İSTANBUL 

Telefon: 	0 (216) 474 23 41 • 0 (216) 474 23 42 • 0 (216) 474 23 43 •  

0 (216) 474 23 44

Faks: 	 0 (216) 474 23 45 

Depo:
Adres: 	 Muratreis Mah., Selami Ali Efendi Cad., Muratreis Sok., 

  	 Kutlu Apt., No. 4/2 • 34664 Bağlarbaşı, Üsküdar-İSTANBUL

Telefon:	 0 (216) 495 08 45 

Faks:	 0 (216) 495 08 46

 	 www.redhouse.com.tr
 	 facebook.com/RedhouseYayinlari
	 facebook.com/RedhouseKidz
 	 twitter.com/RedhouseKitap
	 twitter.com/RedhouseKidz
	 plus.google.com/RedhouseYayinevi
	 pinterest.com/RedhouseKitap




